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Kolmogorov-Smirnov* | Shapiro-Wilk
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Levene
Statistic dfl | df2 Sig.
2 3)lge woles | Based on Mean ,000 1 |48  |,988
Based on Median ,000 1 148 1,000
Based on Median and with adjusted df | ,000 1 |48,000]1,000
Based on trimmed mean ,000 1 148 ,989
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(N Gain) j\eY . ¢
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Kategori tafsiran Efektvitas N-Gain*"

Presentase (%) Tafsiran
<40 Tidak Efektif

40 - 55 Kurang Efektif

56 - 75 Cukup Efektif

>76 Sangat Efektif

48Sukarelawan, Indratno, and Ayu. N-Gain vs Stacking, 89.
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Descriptives

(N Gain) ** ,Lz=Y)

3&5"’% ! Statistic Std. Error
Ngain_Persen | is sost! Mean 61,8000 |4,32469

g e 95% Confidence Interval for |52,8743

Mean 70,7257

5% Trimmed Mean 62,0000

Median 60,0000

Variance 467,574

Std. Deviation 21,62346

Minimum 16,67

Maximum 100,00

Range 83,33

Interquartile Range 20,83

Skewness ,361 ,464

Kurtosis ,080 ,902
is oz Mean 33,2667 |5,14825
- 95% Confidence Interval for| 22,6412

Mean 43,8921

5% Trimmed Mean 31,4074

Median 33,3333

Variance 662,611

Std. Deviation 25,74123

Minimum ,00

Maximum 100,00

Range 100,00

Interquartile Range 25,00

Skewness 1,244 ,464

Kurtosis 2,128 ,902
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Tema/Materi: ) Kelas/Semester: VIII/2

Pembelajaran ke: | 1 (dua) Alokasi Waktu: 2 (JP)

yang digunakan oleh ulama terdahulu.
2.6.2 Mengamalkan perilaku peduli dalam

kehidupan sehari-hari.

Kompetensi Dasar | 1.6.2 Menyadari pentingnya bahasa Arab adalah bahasa

Pencapaian gramatikal pada bacaan.
Kompetensi (IPK); | 4.6.2 Menyajikan hasil evaluasi teks bahasa Arab yang

berkaitan dengan tema 42\ )l dengan tata bahasa yang

benar.

Indikator 3.6.2 Memahami bentuk, makna, dan fungsi dari susunan

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengamati, menanya, mengeksplorasi, mengasosiasi, dan
mengomunikasikan, siswa mampu engar, bercakap, membaca, dan menulis
dengan bahasa arab yang berkaitan dengan topik

B. Langkah-Langkah Pembelajaran

Kegiatan Pembelajaran

Waktu

Kegiatan Pendahuluan

1. Mengucapkan salam dilanjutkan dengan berdoa sebelum memulai
aktifitas/pembelajaran

2. Menanyakan kabar peserta didik, dilanjutkan mengabsensi/presensi

3. Mengkondisikan suasana pembelajaran yang menyenangkan misalnya;
senam ringan (brain game hand), bernyanyi (sesuai dengan materi), dsb

4. Menjelaskan tujuan pembelajaran bahasa Arab

5. Memberikan motivasi untuk peserta didik supaya lebih semangat dalam
belajar

6. Menjelaskan ulang materi Minggu yang lalu untuk mengingatnya

7. Menjelaskan kompetensi yang akan dicapai, serta tujuan dan manfaat
mempelajari materi tentang membaca dan menulis dalam kehidupan sehari-
hari

8. Menjelaskan apersepsi tujuan untuk sejauh mana pola pikir peserta didik

10 menit




Kegiatan Inti
1. Peserta didik mengamati gambar mufrodat tentang: 42\ yang disajikan

melalui media tulisan ( Mengamati)

2. Peserta didik secara kreatif mencatat dari apa yang sudah di amati
(Mengamati)

3. Peserta didik menirukan pelafalan kata, frasa dan kalimat bahasa Arab

tentang : <2l yang dicontohkan oleh guru sebanyak 2 kali tujuannya

supaya lancar
4. Peserta didik diberikan kesempatan untuk menanyakan bunyi kalimat

tentang: 42\ )l yang kurang jelas ( menanya)
5. Peserta didik hafal kosa kata minimal 2 supaya menambah kosa kata

baru

6. Peserta didik akan di tanya satu-satu tentang mufrodat yang sudah
dihafalkannya

45 menit

Kegiatan Penutup
1. Guru bersama peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran tentang

il

2. Guru mengadakan refleksi dan umpan balik hasil pembelajaran tentang
il

3. Guru memberikan tugas mandiri, baik individu maupun kelompok
tentang 124

4. Guru memberikan pesan-pesan moral terkait dengan keimanan dan
akhlakul karimah

5. Guru mengajak berdoa akhir majlis, dilanjutkan salam

5 menit

C. Penilaian
1. Sikap : Observasi saat pembelajaran tentang sikap patuh.
2. Pengetahuan :Tes tertulis bentuk uraian tentang membaca dan menulis

dengan tema 42

1.

No Sikap yang diamati Skor

1 | Bersyukur dengan mengucapkan “hamdalah” karena diberi
Allah SWT kesempatan belajar Bahasa Arab

2 | Menyakini jika bersikap jujur, akan diberi oleh Allah SWT
kemudahan dalam segala hal




3 | Menyakini bahwa memiliki perilaku jujur merupakan
anugerah dari Allah SWT

4 | Menyakini jika seseorang tidak berbuat jujur, maka akan
berdosa

5 | Menyakini bahwa jika seseorang berperilaku percaya diri
(penuh keyakinan), maka Allah SWT akan memberi jalan
kemudahan.

2. Penilaian pengetahuan
Teknik : Tes tertulis bentuk uraian tentang membaca dan menulis

dengan tema izl

Mengetahui Jember, 13 Mei 2025
Guru Pamong Bahasa Arab Praktikan

P ——al
Ibrohim S.Pd Ahmad Fariz

NIP NIM. 205101020007



LEMBAR VALIDASI SOAL INSTRUMEN

Mata Pelajaran : Bahasa Arab

Kelas/Semester : VIII/Genap

Validator : Muhammad Ardy Zaini, M.Pd.I.
A. Petunjuk :

Tuliskan dalam kolom penilaian yang sesuai menurut pendapat Bapak/Ibu!
Keterangan :

1 : Tidak Baik

2 : Kurang Baik

3 : Cukup Baik

4 : Baik

5 : Sangat Baik

B. penilaian :

skor
No. | Kompenan Penilaian 112]3]4]5 Saran
1. | Kejelasan setiap butir
soal

2. | Kejelasan petunjuk
pengisi soal

3. | Ketepatan soal dengan
kompetensi dasar

4. | Butir soal berkaitan
dengan materi

5. | Tingkat kebenaran

butir
6. | Butir soal berisi satu
gagasan yang lengkap
7. | Kata-kata yang
digunakan tidak

bermakna ganda




8. | Bahasa yang digunakan
mudah dipahami

9. | Bahasa yang digunakan
efektif

10. | Penulisan sesuai dengan

kaidah

Jember, 14 Mei 2025

“f

Muhammad Ardy Zaini, M.Pd.IL

Validator
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Bola Basket Tinju Bulutangkis
Q‘)Lr»\j‘ d\.,we CAJJ‘ L;c) Z.S)Lbj\ S;
Balap Mobil Lembing Tenis Meja
JE 155
Menunggang kuda karate
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1. Apa arti dari &2\ 2
a. Makanan

b. Sekolah

c. Olahraga

d. Buku

2. (’5@5‘ 55l

3 &t

&.,s?'

.

Apa arti kalimat di atas?

a. Saya suka membaca buku

b. Saya suka bermain sepak bola
c. Saya suka menonton film

d. Saya suka menulis surat
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4. Apa arti dari "2\ 2
a. Berlari

b. Berkuda

c. Voli

d. Berenang

5. Bahasa Arab dari “Saya suka bermain badminton” adalah....

¢ pddl 557 Lals 3 n

7. o i) Lop L8

Terjemahan yang tepat kalimat diatas adalah...
a. Olahraga menyehatkan badan

b. Manfaat olahraga untuk kuat

c. Manfaat olahraga untuk menyehatkan badan
d. Olahraga memperkuat otot

8. Bahasa Arab dari “Saya suka memanah” adalah....



9. Ibrahim bermain bola basket di lapangan

Bahasa arab kata yang digaris bawahi adalah

a. pdd)) 53784
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16. o Lyt Ty

a. Babak kedua dimulai

b. Saya pergi ke lapangan

c. kedua orang itu sedang bermain basket

d. saya dan teman saya pergi menonton sepak bola
17. azy )l 58 Cali Wy

a. Rina sedang pergi ke pasar

b. Rika sedang pergi ke apotek

c. Rina sedang bermain bulutangkis

d. Rika sedang membaca Alquran

18. e sy [y oo

a. Fahmi membaca koran Arab

b. Fahma membuat kue

c. Zahra sedang bermain di luar rumah

d. Ali pergi ke sawah

19. 550 Daled O fald pll L) sle
a. Ilyas sedang tidur di depan televisi
b. Ilyas membuat permainan di depan televisi

c. Ilyas sedang belajar di depan televisi

«

3 el - Call - il 357 1 0

G ol i pasl 557
el 3 pddl 55Tl Lo
Gl Cll 3 padlh 357

pddll 357 3 el Calld s

d. Ilyas duduk di depan TV untuk menonton pertandingan



20. sy Al ) ) s

a. Ilyas pergi ke sungai untuk memancing ikan

b. Ilyas pergi ke stadion dengan bus

c. llyas pergi ke pantai
d. Ilyas pergi ke masjid

Saya menonton sepak bola . Y\

a3, dalal

A 2l calll ] oy U cond O
sy 38 sumlad WUl e e
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Saya menonton basket luar negeri . Y'Y
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